

## J e g y z ő k ö n y v

Készült Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. december 10.-én megtartott közmeghallgatásáról.

**Jelen vannak:** Farkas Róbert polgármester,  
Kerécz Péter,  
Simai József,  
Taragya Györgyné képviselők,  
dr. Barta Zsuzsanna jegyző,  
Lukácsiné Major Zsuzsanna aljegyző

**Távol maradt:** Máli Miklós alpolgármester

**Lakossági résztvevők:** a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Farkas Róbert:** üdvözlí a megjelenteket, megállapítja a Testület határozatképességét. Javaslatot tesz a napirendre, amelyet a Testület elfogad:

### **N a p i r e n d :**

1./ Tájékoztató az Önkormányzat feladatainak ellátásáról

Előadó: Polgármester

2./ Lakossági kérdések, javaslatok, vélemények.

### **A napirend tárgyalása:**

#### **1./ Tájékoztató az Önkormányzat feladatainak ellátásáról.**

**Farkas Róbert:** Tájékoztatójában elmondja, hogy idén ez a második közmeghallgatás, örül, hogy jelentős számban vesz részt a lakosság. Az Önkormányzat idén 13 testületi ülést tartott, amelyen 113 határozatot és 16 rendcletet hoztak. A költségvetés főösszege a 12,3 Milliós normatíva támogatáshoz képest 104 millió Ft. Pályázatok közül kiemeli a közfoglalkoztatási támogatás 21 millió Ft a pályázati támogatás 42 millió Ft összegű volt. Az Önkormányzat vagyona bővült, tulajdonába két út került, illetve folyamatban van a Vizslaparti út bejegyzése, valamint egy zártkerti ingatlan 1/4-ed részét öröklés útján szerezte meg a Testület. Ismerteti, hogy sor került az önkormányzati épületek felújítására, a Művelődési ház nyílászáró cseréjére és fűtéskorszerűsítésére, hőszigetelésére, ehhez hasonlóan most az orvosi rendelő van soron, 7 milliós elnyert pályázatból ott is cserélik a nyílászárókat, valamint a hőszigetelés és a fűtéskorszerűsítés is megvalósul. Jó az együttműködés a civil szervezetekkel. Kiemeli a KFC -vel és a Polgárőr Egyesülettel rugalmas kapcsolatot elsősorban a pályázatok megvalósítása során. Idén két kisbusz vásárlására került sor 100 %-os pályázati támogatásból, ezzel kapcsolatban 5 évig nincs más fenntartási költségük csak tankolni kell. Voltak olyan hangok, hogy miért kell kisbusz, véleménye szerint ez egy előnyös pályázat volt és minden gyarapodás, előre mutat. A lehetőségek igényt támasztanak. Jelen pillanatban az egyesületek saját használatán túl a buszok az általános iskolásokat viszi be Pécsre. A Polgárőr Egyesületi buszt az önkormányzat előfinanszírozta, amely összeg már visszajött a támogatásból. Nem csak vagyoniilag, eszközileg, területileg gyarapodott a falu, de a pénzeszközökben is. Ezért is lehetett a költségvetésre a legkisebb kockázatot sem jelentően 10 M Ftot átadni a KPE-nek. 2010-ben amikor átvette a feladatokat 2,4 M,- Ft volt az Önkormányzat számláján, amiből a pogányi körjegyzőséget és az iskolások normatíváját kifizették és ezután nem maradt semmi. Sőt, még egy sátorbérleti számla kiegyenlítése is ránk maradt. Most ~40 millió Ft

meztakarítás van a számlán, igaz ebben benne van a z. orvosi rendelőre nyert és előre leutalt 7 milliós pályázati összeg is. A pályázatoknál van egy bizonyos diszkrimináció, ha önkormányzat pályázik, neki ki kell fizetni az áfát, ha egyesület, akkor áfa nélküli, bruttó 100 %-os támogatottságú a pályázat, ez volt az indoka az egyesületi pályázatoknak. Így valósult meg a Közösségi ház is, amelyre nem vett fel hitelt az Önkormányzat, az elszámlolt támogatás megérkezésének az összegéből fizették a következő számlát. Nyert az Önkormányzat a szennyvízpályázaton is, de tartaléklistára került és később forráshiány miatt nem lett támogatott. A magánszemélyek által kötött lakás takarékpénztári szerződések lejárnak december 31.-én. Az Önkormányzat nem kívánt egyénekenként lemondani a kedvezményezett jogosságáról, hanem egy általános felhatalmazó levelet írt az OTP-nek, amelyben a Testület nyilatkozott, hogy a magánszemélyeknek kifizethető a takarékos összege, mivel a beruházás december 31.-ig nem valósul meg. Mindenki kapott levelet az OTP-től, amelyben megírták a tennivalókat. Ezt az összeget lakás felújításra kell fordítani amelyet számlával kell igazolni. Ha más célra veszi fel a szerződő fél, akkor az állami támogatás összegét nem, de a megtakarítását és a kamatokat megkapja. Erről mind az OTP, mind az Önkormányzat fog kiküldeni tájékoztatót. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés? (Nem volt). Folytatva még beszélne az IKSZT -ről, ott is kifogásolták egyesek, hogy miért kellett megvalósítani.. Véleménye szerint, ha megtehette az Önkormányzat, miért ne valósította volna meg. Az alapötlet plusz helyiségek kialakítása volt, az Önkormányzat épületében egy helyiségben működik a Horgászegyesület, a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat, a Polgárőr Egyesület és a Hivatal ügyfélszolgálat, kényszerhelyzet volt a bővítés, mivel más helyiségekre is van igény. Adta magát az épület, amelyet meg lehetett vásárolni, és a szomszédságában lévő rossz állapotú ház is megvehető volt. A Közösségi Házban a falu kulturális életét kívánják fenntartani, kiállításokat, közösségi programokat szervezni. Sportolási tevékenység már van, a számítógépeket is kezdik használni, a könyvtár leköltöztött oda, így ott is és a Hivatal előtt a Mozgókönyvtár már bőségesen elegendő. Továbbá ott van berendezve, illetve rendezés alatt az Értéktár. Megjegyzni, hogy korábban is volt tervben egy Értéktár kialakítása, de a korábbi testület József A. u.-i kiszemelt ingatlanja (itt hátul a projektoron talán éppen látszik is) finoman fogalmazva is kevésbé méltó a jelenlegihez képest. Kiemelné a Zornica Alapítványt és a támogatásával szervezett nyári honismereti tábor, amely nagy siker volt. Az Alapítvánnyal együtt össze kívánják gyűjteni a helyi értékeket és kiállításon közzétenni. Ha a településen alapvető infrastruktúrális és finanszírozási problémák vannak, akkor nem az első tennivaló kultúra, de sikerült az infrastruktúrát is javítani, így sor kerülhetett a kulturális beruházásra is. Munkanélküliség nincs a községben, a start munka elérte elsődleges célját, 24 fő talált a munkaerőpiacon állást, illetve a hulladék hasznosító is hasonló számban vett fel kökényi munkaerőt. Újság írására sajnos már nincs ideje, de a kornak megfelelően a honlapra főbb információk megtalálhatóak, illetve a Kökény Község Facebook oldalán minden eseményről tájékoztatást ad, illetve szórólapokon is kapnak információt a lakosok. A következő feladatokról szólva elmondja, hogy a vízáramlás lehetőség már megoldott, fontos a szennyvíz hálózat megvalósítása érdekében tovább lobbizni. 2020-ig meg is kell valósulnia, ez kötelező. Bővült a közvilágítás, többfelé sikerült új lámpatesteket felszereltetni. Szólni kíván még az utak rendben tartásáról: a Közútkezelő fenntartásában lévőknek nincs az Önkormányzatnak hatása a jó kapcsolat miatt történhetett csak meg az eddigi beruházások is. A magas ház bontási törmelékéből kívánja a zártkerti utakat rendbe hozni, de ismerteti egy szomszéd településen történt hatósági eljárást, amely következtében bírságot kaptak a zártkerti utak kátyúzása miatt. Ezt úgy kell érteni, hogy a márt aszfalt is hulladéknak minősül! Út normatíva nem elégséges, pályázat csak egy volt az elmúlt 10 évben. De erre is van megoldása, hulladék hasznosítási engedély birtokában a magas házi bontási törmelék legálisan lerakható lesz. Az engedélyezés folyamatban van, mint szakember ezt is ingyen megcsinálja. Ennyit kívánt röviden elmondani, kéri a lakosság kérdéseit.

## **2./ Lakossági kérdések, javaslatok, vélemények**

**Rákosi Imre:** Hallotta, hogy a Petz családot a Bornemissza Sándor-féle házba kívánja az Önkormányzat költöztetni. Kérdezi, mi ennek a valóságartama?

**Farkas Róbert:** Elmondja, hogy mindenki tudja az előzményeket, amely szerint a Petz család háza életveszélyessé vált, ki kellett költöztetni a családot. Szerencsére volt üres önkormányzati ingatlan, ahová a 3 gyermekes, beteg családfővel rendelkező családot át tudták költöztetni. Több panasz érkezett a lakosságtól, kutyatartásukról és egyéb körülményekről. A bérlet ideje december 31.-én lejár, télen nem kívánja a helyzetet változtatni, de keres az Önkormányzat számukra – kevésbé központi – lakhatásra megfelelő ingatlant a romos házuk cseréjével. Még nem eldöntött, hogy melyik ingatlan felel meg e célra.

**Fekete István:** Észrevétele az új buszjáráttal kapcsolatos: végleges-e, hogy nem megy be Málomba, az orvosi rendelő az új menetrend mellett nchezen elérhető. Nincs mindenkinek autója, hogy azzal menjen.

**Kiss Csaba:** 35 éve szeretnék, hogy ne menjen be a busz, most hogy végre sikerült nem jó?

**Farkas Róbert:** elmondja, hogy évekig kellett küzdeni azért, hogy a kökényi busz ne menjen be Málomba és ne 15 km-es, hanem 10 km-es bérletet kelljen vásárolni. Most ez megvalósul. Sajnos a „legenda” nem igaz, ugyanis így sem csökken 10 km alá az útvonal. Tovább levelez a szolgáltatóval és a Minisztériummal is annak érdekében, hogy a még meglévő 100 méteres járat hosszúságot a buszpályaudvar keleti kijáratán keresztül menjen több buszhoz hasonlóan a kökényi járat, és úgy olcsóbb lehessen a bérlet. Ahogy korábban említette a lehetőségek igényt támasztanak. Erre remek példa ez is, hiszen az idősek gyógyszerkiváltása már adott a reggeli kisbusz járáttal, visszafelé egy körrel ki lehet hozni a gyógyszert, ugyanis Kökényben nincs gyógyszertár. Ugyanígy a körzeti orvoshoz az egyik kisbusszal beviszik az időseket, nem jelent nagy távolságot.

**Katona László:** kifogásolja a Petőfi útra kihelyezett „Megállni tilos” táblát, amely következtében nem lehet addig sem megállni, amíg a kaput kinyitná a beálláshoz. Megkérdezte a Kertvárosi Rendőrőrsöt, ahol ezt mondták neki. Ki kellett volna tenni a 30 km sebességkorlátozás táblát, mert mindenki nagyon gyorsan megy azon a szakaszon. A Közútkezelő a „Várakozni tilos” tábla kihelyezését javasolta.

**Heller László:** 2 dolgot szeretne, először is köszöni, hogy a völgyben eltűnt a hullámvasút, az nagyon nagy érdem, a másik egy kérés, hogy a Kossuth L.u. 32. sz. ház előtt a hidgyűrű magasabban van, mint az árok, kéri, ha lesz rá lehetőség oldja meg az Önkormányzat, áll a víz a házuk előtt.

### **További hozzászólások:**

- miért nem készült el a Petőfi u. jobb oldali részén a kátyúzás?
- a temetőhöz nehéz teherautókkal történt földszállítás miatt, mozog az útnál lévő családi ház, nagyon gyorsan mennek, sebességkorlátozást kellene elrendelni, a csőtörést követően nem volt aszfaltozás.
- nem szerelték le a T-Com-os kábeleket,
- mikor kezdik el a Kossuth L. utcai vízfolyás miatti beruházást?

- a temetői út mélypontján 15 cm töltést csináltak a közmunkások ott folyik a víz, kérnek intézkedést,
- hogy áll az Önkormányzat az adósságrendezési támogatással?
- állattartás anomáliái, sok a községben szabadon kószáló kutya, megoldást kellene találni rá.

**Farkas Róbert:** válaszában elmondja, hogy a táblák kérdésében egyeztetett a Rendőrség Közlekedési Osztályával és a Közlekedési hatósággal, a javaslatuknak megfelelő tábla került kihelyezésre. Az alapprobléma az volt, hogy pont Katona László nem jó helyen parkolt, balesetveszélyes volt, irritált mindenkit, rengeteg panasz jött rá, ez volt a szakszerű megoldás.

**Katona László:** (bekiabált) ezt elismerem, de nem ezt a táblát kellett volna kihelyezni!

**Végh Csaba:** Így senki sem tud behajtani a telkére.

**Farkas Róbert:** el kell olvasni a KRESZT: „forgalmi vagy műszaki okból szükséges megállást kivéve”. A tábla nem korlátozza a saját ingatlanra történő behajtást. De ezt tudjuk, hogy nem erről szólt, csak ezzel próbálta meg kikényszeríteni, hogy az Önkormányzat csinálja meg Katona László járdáját.

**Katona László:** igen, mert másoknak is megcsinálta az önkormányzat.

**Farkas Róbert:** Ez a testület biztosan nem.

**Simai József:** a korábbi sem, neki sem csinálták meg, magának kellett.

**Farkas Róbert:** Kőkény zsáktelepülés, hatodrangú úttal, a Közútkezelő ennek megfelelően áll az útjavításhoz. Kérhetik, hogy javítsák ki a Petőfi u. jobb oldalát is, de ha nincs rá keret, akkor még várni kell erre. A bal oldalt már megcsinálták, a völgyben a „huplikat” is, idén a jobboldalt már kijelölték, de nem csinálták meg. Az úthibákkal kapcsolatban elmondja, hogy amíg nem készül el a csatornahálózat nem biztos, hogy nagyobb útjavításra érdemes beruházni, az önkormányzati teherautóra figyelni fog, hogy ne menjen gyorsan. A T-Com kábellel kapcsolatban: ahol nincs szolgáltatás, ott kérte már az Önkormányzat a kábel elbontását, ha valaki a régi hálózaton van, azt nem vágják le. Útjavítással kapcsolatban még tájékoztatást ad arról, hogy a Közgép, amelyik ígérte a javítást, megszűnt, de keresi a megoldást arra, hogy a magas házból származó bontási törmelékkel tudjanak kátyúzni. Ő is szeretné minél előbb megoldani, szegycsont a sportpályához vezető út állapota, de nem közpénzből kívánja csináltatni. Temetőnél lévő vízvezetési problémát megvizsgálja. A Kossuth L. u. 32. számnál több probléma is van, amint lehet, találnak rá megoldást. Ismert, hogy az egész utca szinte csúszik le, repednek a házak. Korábban jelentős földmennyiséget vitetett oda, de pont az ott lakók ellenállása miatt maradt ez félbe. Gyakorlatilag ennek is köszönhető a jelenlegi állapot. Pályázni csak önkormányzati területre lehet. A Kossuth utcai vízfolyás alatt van egy út, ami önkormányzati tulajdon. Az első lépést megtette, nyert az Önkormányzat 12 millió Ft-ot vis maior pályázaton, amellyel tudnak megoldást találni. A probléma nem új keletű a rendbetételre jövőre sor fog kerülni, mert 2016. októberig el kell költeni a támogatás összegét. Állattartás nevében hordozza az állattartást. Ha van kóbor kutya, azt jelezni kell, nagyság, szín szerint legalább. Van az Önkormányzatnak chip leolvasója amit a mezőőrnek adtak át, mer már az is van. A kutyákkal nehéz a helyzet, soknak hiányzik a chippelése, illetve költséges az elszállításuk is.

**Végh Csaba:** ezért is én lettem tudatlannak mondván, amikor a Facebookon szóvá tettem, hogy nincsenek regisztrálva a chippek, mégis ugyanaz az öreg doki van még most is.

**Farkas Róbert:** nem használt ilyen jelzőt, de különbség van a kutyák önkormányzati, illetve állatorvosi nyilvántartása és az eb összeírás között. Analógia: az Önkormányzatnál is van lakcímnnyilvántartás, de ettől még a népszámlálás lezajlik. A chippeknél volt pár probléma, az új rendszer miatt, de ezek a jelzett esetekben mind elhárultak. az adathozzáférés korlátozott, jogosultságtól függ, hogy ki mit láthat az azonosítókból.

**Farkas Róbert:** Nagyon sajnálja, hogy a község óvodapályázat nem járt sikerrel, egy Petőfi utcai épületet kívántak megvenni erre a célra. Most ismét lesz rá lehetőség, megpróbálják ismét. A funkció ráépülhetett volna a Családi napközire. Az adósságkonszolidáció első ütemében az Önkormányzat 10 millió Ft-ot kapott, meghatározott célra, ezért a rendezési terv módosítását és egy új út kialakítását tudták folyamatba tenni 3 méteres szélességben vízelvezetéssel, illetve ebből a keretből vásárolták a kis tcherautót. Újabb 10 millió forint kompenzációt fog kapni az Önkormányzat 2018.-ig.

Az elért eredmények között elmondja, hogy korábban nem sok jó dolog jött ki a keresőben Kőkényre, de most pl. a Polgárőr Egyesület országos elismertséget vívott ki, 2014.-ben az év polgárőr egyesülete lett a megyében. Horgászegyesülettel is immár kitűnően lehet dolgozni, a kapott támogatásuk többszörösét telcpítik halban a tóba. Szerepeltünk a Fishing & Hunting TV csatormán is, ami egy ilyen kis tónál hatalmas dolog. A Kincses Baranya imázs filmet érdemes megnézni 10 % a kőkényi tóról szól, amely korábban 3-3,5 milliós önkormányzati támogatással működött, most bevételt hoz. Kiemel még egy dolgot, épp a tegnapi nap tartott egy előadást a Kőkényi Értéktár kialakításáról Villányban, a Nemzeti Művelődési Intézet felkérésére, mint jó példát bemutatni Kőkényt. Azzal, hogy a falunapokra elkezdtek gyűjteni a régi tárgyakat, ahhoz csatlakozott a hagyományőrző tábor, lakossági felajánlás, kiemelve a Személyácz Andrea szöttek kollekciját és a helyszínt, amit a volt tulajdonos is nagyon elismerő szavakkal illetett.

Ismerteti az év végéig visszalévő programokat: a nyugdíjasok köszöntésére december 20.-án kerül sor, ahol, hogy egy egyesület se maradjon ki: fellép a Matusek László Emlékegyesület.

További kérdés észrevétel nem volt, ezért a Polgármester Úr a részvétel megköszönését követően a közmeghallgatást bezárta.

K.m.f.



**Farkas Róbert**  
polgármester



**dr. Barta Zsuzsanna**  
jegyző